Beheerplan idylle & bijenbosje 2023
Gras veel te veel over hele idylle handmatig uit de grond trekken en omgekeerd op hoop leggen (wortels omhoog). Kleefkruid idem, staat vooral in sectie 3 en 4. 
In voorjaar dotterbloemen en kattenstaart vrijmaken. 
Sectie 1 en 2 
Nu: te veel brandnetel wilgenroosje guldenroede kaardenbol koninginnekruid dagkoekoeksbloem
Gewenst: minder van deze 4 + koninginnekruid en dagkoekoeksbloem matigen. 
Melde verwijderen. Op zonkant heuvel stukken zand leeg houden i.v.m. nestelende bijen/hommels maar pas op er zitten ook vaak wespennesten in de grond dus let op en als je wespen in en uit ziet gaan probeer dan de locatie te markeren of maak duidelijke foto zodat we plek van markering kunnen voorzien. 
Riet langs slootkant weghalen zodat pad overblijft en riet niet op idylle heuvel gaat woekeren. 
Guldenroede is probleem: met wortel en al verwijderen
Bevorderen andere soorten vooral ossentong slangenkruid eventueel andere planten aanplanten of zaaien 
Actie: NL doet bijplanten 
Sectie 2 en 3
Nu: riet veel te veel, proberen te matigen maar op enkele plekken volop laten staan zoals op het hoekje waar het schapenhekje begint. Melde verwijderen. 
Vuilbomen en spontane meidoorns: laten staan en vrij maken. Kornoelje mag wel hoeft niet 
Boswilgen laten staan. 
Braam brandnetel wilgenroosje aronskelk zo veel mogelijk verwijderen. Margriet vooral aan vlak langs schapenhek promoten voor uitstraling
Actie NL doet hier veel bijplanten 
Sectie 4 
Vuilbomen vrij maken, vlier vrij houden. 
Braam verwijderen, wilgenroosje bosje laten staan aan linkerkant van vlier, brandnetel idem. Stuk tot aan bankje staat vol met mooie bloeiers wordt overwoekerd door klimmende winde en kleefkruid, vooral verwijderen zodat veel bloemen uitstraling. Staan ook kaardenbollen, distels, teunisbloemen, boerenwormkruid, dovenetel, rolklaver, wilde bertram, schijfkamille en hopelijk nog knikkende distel
Bijenbosje 
Bottelroos wegknippen (had egelantier besteld maar deze invasieve exoot ontvangen) grassen, riet, wilgenroosje, brandnetel, woekerbraam weghalen. 
Let op: hier staan ook inheemse wilde orchideeën dus let op wat je knipt: bij twijfel niet doen. Ter hoogte van orchideeën zullen we het schapenhekje een markering geven zodat je weet daar goed opletten! 
Er staan ook wat niet wilde bloemen maar die kunnen geen kwaad en staan wel vrolijk zoals de klavers en Turkse lelies 


Veel dingen kunnen het best uit de grond getrokken of gestoken worden zoals gras, guldenroede, kleefkruid, wilgenroosje en brandnetel. Omdat dit niet altijd voor iedereen mogelijk is kun je dit ook met de snoeischaren te lijf gaan (hopelijk ontvangen we subsidie voor heggenscharen) met de kleine schepjes en schaartjes kan dit redelijk precies met de heggenscharen is dit een soort maaien. Riet is alleen met scharen te doen! Probeer zoveel mogelijk alle verwijderde planten te verzamelen op een hoop maar leg die hoop wel langs het schapenhekje maar niet op de rand van het voetbalveld. 
Iedere maand als we klussen minimaal twee mensen een sectie onder handen nemen plus het bijenbosje zodat er een ritme in onderhoud ontstaat. In de zomer gaan we nog steeds zeisen en in de herfst laten we het nog steeds speels maaien & harken wij het af. 

Invoegen: foto’s 
